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Окупаційний губернатор Херсонщини Сальдо
отримав третій вирок - 15 років за
викрадення зерна
Сальдо визнали винним у воєнному злочині через незаконне
вивезення зерна з тимчасово окупованого регіону у 2022 році

Ганна Зайцева

ЖУРНАЛІСТ

Ярослав Коджушко

РЕДАКТОР
👍 45

Суд виніс третій вирок окупаційному губернатору Херсонщини Сальдо

Заочно засуджено гауляйтера окупованої частини Херсонської
області Володимира Сальдо, який організував вивезення
українського зерна з тимчасово окупованої території регіону. Суд
дійшов висновку, що він віддав наказ, який призвів до порушення
законів і звичаїв війни. Йому призначили 15 років позбавлення
волі. Це вже третій обвинувальний вирок щодо колаборанта, який
раніше також був засуджений за злочини проти національної безпеки
України.

Прокурори Херсонської обласної прокуратури довели, що у 2022 році
засуджений очолив окупаційну адміністрацію Херсонщини. На цій
посаді він тиснув на місцевий бізнес, сприяв захопленню
підприємств та реалізовував політику РФ із привласнення
українських активів.

Сальдо

Фото: Офіс генпрокурора

У жовтні 2022 року він наказав підлеглим вивезти зернові культури
з ПрАТ "Херсонський комбінат хлібопродуктів", що належали
українським підприємцям. Представники окупаційної влади разом із
військовими РФ упродовж жовтня-листопада 2022 року трьома баржами
незаконно переправили на лівобережжя близько 3 тис. тонн зерна.
Вартість вкраденого становила майже 15 млн грн.

Суд визнав засудженого винним за ч. 1 ст. 438 КК України -
порушення законів та звичаїв війни. Покарання у вигляді 15 років
позбавлення волі він відбуватиме після фактичного затримання.

Третій вирок

Це вже третє судове рішення щодо цієї особи. Раніше суди двічі
визнавали його винним у злочинах проти основ національної безпеки
та співпраці з державою-агресором.

У листопаді 2023 року його засуджено до 15 років позбавлення волі
за державну зраду, колабораційну діяльність і виправдовування
збройної агресії рф. У квітні 2026 року суд призначив ще 15 років
ув'язнення за низку злочинів проти національної безпеки.

Також у 2023 року ВАКС задовольнив позов Міністерства юстиції
України та конфіскував активи херсонського колаборанта Володимира
Сальдо. Цим рішенням в дохід держави стягнуто активи, що
знаходяться у прямому володінні Сальдо, а також якими він володіє
опосередковано, через колишню дружину Любов Сальдо.

 РФ масово вивозить зерно з півдня та сходу
України

Після повномасштабного вторгнення росія розпочала систематичне
пограбування сільськогосподарських ресурсів на окупованих
українських територіях. За даними міжнародних організацій, РФ
вивезла з України мільйони тонн зерна - передусім з Херсонської,
Запорізької та Луганської областей. Вкрадене зерно переправляли
до Криму, Росії та третіх країн під виглядом російського врожаю.

Українські прокурори фіксують і розслідують злочини проти
аграрного сектору в рамках справ про воєнні злочини. 
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